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ngBH(ZIIONI DI MONTAGGIO ELETTROSERRATURA DA
serie: 1166x , 1167x , 1176x e 1177x mano 1/2

Queste serrature sono certificate secondo la norma Europea EN
14846:2008.
Vai su cisa.com per scaricare i certificati.

PREPARAZIONE

Le serrature vengono fornite con I'entrata settata in base al codice prodotto:
11xxx-50, 11xxx-60, 11xxx-70, dove L sta per: 50mm, 60mm e 70mm vedi
(fig. 1).

NOTA: nel caso di necessita pud essere cambiata secondo la seguente

procedura:

+ Svitare le due viti (A) da M3x8 (autoformanti)

+ Ruotare la camma di 90° con la chiave nelle versioni con cilindro assembla-
to 0 con un cacciavite in quelle senza come in (fig. 2).

+ Inclinare leggermente la piastrina (fig. 1) per liberarla dal riferimento e tra-
slarla lateralmente a dx o sx portandola sopra il riferimento voluto e fissare
di nuovo la piastra serrando a fondo le 2 viti nella nuova posizione

Nel caso di modelli senza cilindro assemblato sulla piastrina (116x0 e 117x0)

prima di inserire la linguetta del cilindro verificare che la camma interna sia

orientata come in (fig. 3).

RACCOMANDAZIONI

Per diminuire lo sforzo di chiusura, nel caso di porte leggere, sfilare il perno
rosso (fig. 4).

Prima di smontare e montare il coperchio della serratura estrarre la chiave
dal cilindro.

Per un buon funzionamento montare la serratura ad una distanzada2 a 7
mm MAX dalla bocchetta.

Non montare la serratura capovolta.

Per collegare i fili ai morsetti della serratura premere ogni linguetta, come in
figura, fino all'allineamento dei fori e introdurre i cavi gia spellati (fig. 5).

REGOLAZIONE SGANCIO ELETTRICO

Il funzionamento elettrico di questa serratura é collaudato con tensione che
rispetta le condizioni standard minime degli impianti elettrici.
Nell'eventualita che I'alimentazione della serratura non sia sufficiente all'a-
pertura occorre ruotare gradualmente la vite di regolazione come indicato
nella scatola confezione del prodotto

COLLEGAMENTO ELETTRICO
+ tensione nominale 12V ~

« corrente nominale 2,3 A

« frequenza 50 + 60 Hz

Fig. 1
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INSTRUCTIONS FOR INSTALLING RIM ELECTRIC LOCKS
series: 1166x , 1167x, 1176x e 1177x hand 1/2

The above locks are certified to the European standard EN 14846:2008.
Download the certificates from www.cisa.com.

PREPARATION
The locks are supplied with backset according to the products code: 11xxx-
50, 11xxx-60, 11xxx-70, where L is for: 50mm, 60mm and 70mm see (fig. 1).

N.B.: if necessary, it can be changed following the below procedure:

+ Unscrew the two M3x8 (self-tapping) screws (A)

+ Turn the cam 90° using the key for versions with assembled cylinder or a
screwdriver for versions without it, as in (fig. 2).

« Slightly tilt the plate (fig. 1) to release it from the reference element and
move it laterally to the right or to the left to bring it above the desired refer-
ence then fix the plate back by tightening the 2 screws in the new position

In the case of models without a cylinder assembled on the plate (116x0

and 117x0), check that the internal cam is orientated as in (fig. 3) before

inserting the cylinder tab.

RECOMMENDATIONS

To reduce the closing force, in the case of light doors, remove the red pin
(fig. 4).

Before removing and fitting the lock cover, remove the key from the cylinder.
For a correct operation, mount the lock at a distance of 2 to 7 mm MAX from
the strike.

Do not mount the lock upside down.

To connect the wires to the lock terminals, press each tab, as shown in the
figure, until the holes are aligned and insert the already stripped wires

(fig. 5).

ELECTRIC RELEASE ADJUSTMENT

The electrical operation of this lock is tested with a voltage that complies with
the minimum standard conditions for electrical installations.

If the lock’s power supply is not sufficient for opening, the adjustment screw
must be turned gradually as indicated on the product packaging

WIRING

+ rated voltage 12V ~

* rated current 2.3A

+ frequency 50 + 60 Hz
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE DE LA SERRURE ELECTRIQUE
EN APPLIQUE
séries : 1166x, 1167x, 1176x et 1177x sens d’ouverture 1/2

Ces serrures sont certifiées conformes a la norme européenne EN
14846:2008.
Allez sur cisa.com pour télécharger les certificats.

PREPARATION

Les serrures sont fournies avec 'axe réglé en fonction du code produit :
11xxx-50, 11xxx-60, 11xxx-70, ou L correspond a : 50 mm, 60 mm et 70 mm,
voir (fig. 1).

REMARQUE : si nécessaire, il peut étre modifié en exécutant la procédure

suivante :

+ dévisser les deux vis (A) de M3 x 8 (autotaraudeuses);

+ tourner la came de 90° avec la clé sur les versions avec cylindre assemblé
ou avec un tournevis sur les versions sans cylindre assemblé, comme
indiqué sur la (fig. 2);

+ incliner Iégérement la plaquette (fig. 1) pour la dégager de la référence et
la déplacer latéralement & droite ou & gauche sur la référence voulue, puis
fixer de nouveau la plaquette dans la nouvelle position en serrant a fond
les 2 vis;

Sur les modeles sans cylindre assemblé sur la plaquette (116x0 et 117x0),

avant d'insérer la languette du cylindre, vérifier que la came intérieure est

orientée comme indiqué sur la (fig. 3).

RECOMMANDATIONS

Pour réduire I'effort de fermeture, dans le cas de portes légéres, retirer le
piston rouge (fig. 4).

Avant de démonter et de monter le couvercle de la serrure, extraire la clé
du cylindre.

Pour un fonctionnement correct, monter la serrure a une distance comprise
entre 2 et 7 mm MAX. de la géche.

Ne pas monter la serrure a I'envers.

Pour connecter les cables aux bornes de la serrure, presser chaque
languette comme montré sur la figure, jusqu’a obtenir 'alignement des trous
etintroduire les cables déja dénudés (fig. 5).

REGLAGE DU DECLENCHEMENT ELECTRIQUE

L'essai de fonctionnement électrique de cette serrure est effectué avec
une tension conforme aux conditions standard minimales des installations
électriques.

Si l'alimentation électrique de la serrure n'est pas suffisante a I'ouverture, il
faut tourner graduellement la vis de réglage comme indiqué dans le carton
d’emballage du produit.

BRANCHEMENT ELECTRIQUE
+ tension nominale 12 V ~

« courant nominal 2,3 A

+ fréquence 50 + 60 Hz
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE ELECTROCERRADURA DE
SOBREPONER
serie: 1166x, 1167x, 1176x y 1177x mano 1/2

Estas cerraduras estan certificadas segun la norma Europea EN
14846:2008.
Acceda a cisa.com para descargar los certificados.

PREPARACION

Las cerraduras se suministran con la entrada configurada segun el codigo
de producto: 11xxx-50, 11xxx-60, 11xxx-70, donde L corresponde a 50 mm,
60 mmy 70 mm (véase la fig. 1).

NOTA: Si es necesario, se puede cambiar mediante el procedimiento que se

describe a continuacion.

+ Desenrosque los dos tornillos (A) M3x8 (autoformantes).

+ Gire la leva 90° con la llave (en las versiones con cilindro ensamblado) o
con un destornillador (en las versiones sin cilindro ensamblado), tal como
se muestra en (fig. 2).

+ Incline ligeramente la plaqueta (fig. 1) para liberarla de la referencia,
desplacela lateralmente a la derecha o a la izquierda, poniéndola sobre la
referencia deseada, y fije nuevamente la placa, apretando a fondo los 2
tornillos en la nueva posicion.

En caso de modelos sin cilindro ensamblado en la plaqueta (116x0 y 117x0),

antes de accionar la lengleta del cilindro, verifique que la leva interna esté

orientada tal como se muestra en (fig. 3).

RECOMENDACIONES

Para reducir el esfuerzo de cierre, en caso de puertas livianas, extraiga el
perno rojo (fig. 4).

Antes de desmontar y montar la tapa de la cerradura, extraiga la llave del
cilindro.

Para garantizar un correcto funcionamiento, instale la cerradura a una
distancia MAX. de 2 a 7 mm del cerradero.

No instale la cerradura en posicion invertida.

Para conectar los conductores a los bornes de la cerradura, presione las
lenglietas hasta alinear los orificios, tal como se muestra en la figura, e
introduzca los cables ya pelados (fig. 5).

REGULACION DESENGANCHE ELECTRICO

El funcionamiento eléctrico de esta cerradura ha sido comprobado con una
tension que cumple las condiciones estandar minimas de las instalaciones
eléctricas.

Si la alimentacion de la cerradura no es suficiente para la apertura, es
necesario girar gradualmente el tornillo de regulacion, tal como se muestra
en la caja del producto.

CONEXION ELECTRICA
+ tension nominal 12V ~
+ corriente nominal 2,3 A
« frecuencia 50 - 60 Hz

Mano 1 Mano 1
Hand 1 OTKpbIiBaHUeM
Sens d’ouverture 1 tyna 1

1 oladl

Mano 2 Mano 2
Hand 2 OTKpbIBaHUEM
Sens d’ouverture 2 Tvna 2
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MHCTPYKLIUX NO YCTAHOBKE HAKNAHOIO
QNEKTPUYECKOIO 3AMKA
Cepuu: 1166x, 1167x, 1176x 1 1177x ¢ oTkpbIBaHMeM Tuna 1/2

[laHHble 3amKu cepTUdMLMPOBaHbI B COOTBETCTBIM C €BPOMENCKIAM
HopMaTWBHbIM cTaHaapTom EN 14846:2008.
CepTudmkaThl MOXHO CKayaTb C cailTa cisa.com.

NnoaroTOBKA

3amK MOCTABIIAIOTCS C BXOAHBIM OTBEPCTUEM, COOTBETCTBYIOLMM KOZY
u3genust:

11xxx-50, 11xxx-60, 11xxx-70, rae «L» o6osHayaet: 50 Mm, 60 MM, 70 MM
(puc. 1).

MPUMEYAHMUE: B cnyyae Heo6X0aMMOCTY 3aMeHa NpoM3BoaMTCS
cneaytoLmm obpasom:

BbIkpyTUTE ABa BUHTa (A) M3x8 (camopesbl);

noBepHUTE Kyna4ok Ha 90° ¢ NOMOLLbIO Krioya B MOAENSsX ¢ CoBpaHHbIM
LMNMHPOM WIK C MOMOLLbIO OTBEPTKM B MOAENsIX Ge3 LunnHapa, kak
nokasaHo Ha (puc. 2);

crerka HaknoHuTe nnakxky (puc. 1), 4tobbl BbICBOGOANT €€, CABUHbTE
€€ BrpaBo WMv BIEBO B CTOPOHY HYXXHOM OTMETKM 1 CHOBA 3aKpenuTe,
3aKpyTVB [0 yriopa 2 BUHTA B HOBOM MOMOXEHMN.

B mopensix 6e3 yctaHoBNeHHOro Ha nnacTuHy uununapa (116x0 u 117x0)
nepes yCTaHOBKON si3bluka LMNMHAPA NPOBEPbTE, YTOBLI BHYTPEHHMIA
Kynayok 6bin OpUEHTUPOBAH, kak NOKA3aHO Ha PUCYHKE (puc. 3).

PEKOMEHOALIMA

[INst yMeHbLUEHUS YCUNns 3akpblBaHUS Ha Nerkx ABepsix Heobxoanmo
yOanuTb KpacHbI WTndT (puc. 4).

Mepen [eMOHTaXeM WNk YCTaHOBKOIA HaKMaAKU Ha kopryc 3amka
HeobX0AMMO W3BNeYb KoY 13 LUAMHApA.

[Ins Haanexalyero hyHKLMOHNPOBAHIS 3aMKa ero HyXHO yCTaHaBnMBaTh Ha
paccTosHUM OT 2 0 (MaKCUMyM) 7 MM OT OTBETHOI YacTy.

3amok Henb3sl yCTaHaBNMBATh B NEPEBEPHYTOM BUE.

[Ins nopkntoYeHns NPOBOAOB K KNEMMaM 3aMKa, HaxMuUTe Ha Kaxabli
A3bI4OK, Kak MOKA3aHO Ha PUCYHKe, 4TOObI BbIPOBHATL OTBEPCTHS, U
BCTaBbTe NPOBOAA, NPEABAPUTENbBHO YAaNKB C HUX U3onsLuio (puc. 5).

PErYNUPOBKA SNEKTPUYECKOIO PA3BNOKUPOBAHUSA
McnbiTaHue thyHKUMOHMPOBaHMS 3MEKTPONPUBOAA AaHHOTO 3aMKa
NPOBOAWIOCH NPU HAMPSKEHNM, COOTBETCTBYHOLLEM MUHUMANbHBIM
CTaHAAPTHBIM YCTIOBUSIM, MPEAbSBNAEMbIM K 3MEKTPOOBGOPYAOBAHMIO.
IMpy HE[OCTATOYHOI MOLLHOCTY, NPENSTCTBYIOLEH OTNMPaHKIO 3aMKa,
HeoBX0AMMO NOCTENEHHO NOBOPaYNBaTbL PEryNMpOBOYHbIA BUHT B
HanpaBnexnn, ykasaHHOM Ha ynakoBOYHOM Kopobke uanenms.

ANEKTPOCUCTEMA

* HOMMHarbHOE HanpshkeHue 12 B ~
* HOMUHarbHbI TOK 2,3 A

+yacrota 50 + 60 I'y

Fig. 4
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2> CISA

INFORMAZIONI NORMATIVE E SULLA SICUREZZA

Esclusione di responsabilita

Cisa SpA ha adottato misure ragionevoli per fornire informazioni complete
ed accurate. Tuttavia, Cisa si riserva il diritto di apportare modifiche alle
caratteristiche tecniche in qualsiasi momento e senza alcun preavviso. Cisa
SpAe il logo Cisa sono marchi di proprieta di Cisa e sono registrati in molti
paesi. L'uso improprio dei marchi registrati, compresi quindi i marchi il logo
CISA, é disciplinato dal diritto internazionale.

Brevetti:

Tutti i prodotti sono protetti da brevetti Cisa, comprese parti e componenti. |
prodotti, compreso qualsiasi componente o sottocomponente, hon possono
essere riprodotti. Per un elenco dettagliato dei brevetti, contattare Cisa trami-
te la sezione “Contatti” del sito web: www.cisa.com

Pulizia:

Tutti i prodotti Cisa possono essere puliti utilizzando un panno umido. Non
utilizzare detergenti (ad esempio alcool, prodotti abrasivi o corrosivi, solventi)
o tamponi abrasivi per la pulizia dei prodotti. Non spruzzare o versare liquidi
direttamente sul prodotto. Se non specificato diversamente, il prodotto non &
impermeabile. Mantenere il prodotto asciutto.

Norme di sicurezza:

Prima di utilizzare i prodotti Cisa, leggere attentamente il presente
documento. Prima di utilizzare un prodotto che e corredato da un pacco
batterie, leggere anche le precauzioni e istruzioni per un corretto uso delle
stesse. Utilizzare solo i componenti e gli accessori forniti 0 raccomandati
dal produttore per I'uso specifico del prodotto. Non tentare di smontare il
prodotto, poiché non contiene parti che possano essere riparate dall'utente.
Ogni manomissione comportera la perdita della validita della garanzia. Non
immergere il prodotto in liquidi o altre sostanze. Non utilizzare per nessun
motivo sostanze non consentite (ad esempio colle, sostanze corrosive, olii,
ecc.).

Alimentazione:

Se il dispositivo deve essere collegato a una fonte di alimentazione esterna,
utilizzare esclusivamente alimentatori omologati UL/CSA (LPS/SELV).
Attenersi ai valori specificati nella scheda tecnica e/o nel manuale utente del
prodotto specifico. Per ulteriori informazioni, fare riferimento alle istruzioni
presenti nel sito web: www.cisa.com Ogni cambiamento o modifica apportata
al prodotto che non sia espressamente approvata per iscritto da Cisa, puo
danneggiare e/o distruggere il dispositivo o creare problemi di sicurezza per
I'utente finale. Cisa declina ogni responsabilita in caso di utilizzo di
alimentatori non omologati UL/CSA o di alimentazione

diversa da quella specificata per il prodotto. Cisa non assume responsabilita
per i danni causati da un mancato rispetto delle avvertenze suddette.

Conformita alle normative:

Il prodotto & conforme al Regolamento (UE) n. 305/2011 che fissa condizioni
armonizzate per la commercializzazione dei prodotti da costruzione e
successivi aggiornamenti. Se nel prodotto & presente un modulo radio,
questo & conforme alla Direttiva Europea 2014/53/UE (RED) e alla Direttiva
Europea 2014/35/UE (Sicurezza). In caso di azionamento elettromeccanico
il prodotto & conforme alla Direttiva Europea 2014/30/EU (EMC). Il prodotto
& conforme al Regolamento CE n. 1907/2006 (REACH) e successivi aggior-
namenti, incluso il Regolamento (UE) 2015/628 che modifica I'allegato XVII
del Regolamento n. 1907/2006 (REACH) introducendo il par. 8, punto 63,
colonna 2. Se il Prodotto contiene componenti elettronici, esso & con forme
al Regolamento Europeo RoHS (Direttiva 2011/65/UE dell'8 giugno 2011),
RoHS 2 (Direttiva Delegata 2015/863 del 31 marzo 2015).

Le prestazioni sono garantite solo se vengono rispettati e ci si attiene al
foglio istruzioni e al manuale d’uso. Ulteriori informazioni o assistenza, le
dichiarazioni di conformita, le dichiarazioni di prestazione e tutte le altre certi-
ficazioni applicabili possono essere scaricate dal sito web di CISA
www.cisa.com 0 possono essere richieste contattando CISA.
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NORMATIVE AND SAFETY INFORMATION

Disclaimer of liability

Cisa SpA has taken all reasonable measures to provide complete and
accurate information. However, Cisa reserves the right to make changes to
the product’s technical features at any time and without prior notice. Cisa
SpA and the Cisa logo are registered trademarks of Cisa, in many countries.
The unauthorised use of registered trademarks, including CISA's logo and
trademarks, is governed by international law.

Patents:

All products are protected by Cisa patents, including parts and components.
The products, including any components or sub-components, may not be
reproduced. For a detailed list of patents, contact Cisa via the ‘Contact’
section of the website: www.cisa.com

Cleaning:

All Cisa products can be cleaned using a damp cloth. Do not use detergents
(e.g. alcohol, abrasive or corrosive products, solvents) or abrasive pads to
clean the products. Do not spray or pour liquids directly onto the product.
Unless expressly stated otherwise, the product is not waterproof. Keep the
product dry.

Safety regulations:

Read these instructions carefully before using Cisa products. Before using a
product that comes with a battery pack, also read the battery pack precau-
tions and instructions for proper use. Only use components and accessories
supplied or recommended by the manufacturer for the product’s specific use.
Do not attempt to disassemble the product, as it contains no parts that can
be repaired by the user. Any tampering will invalidate the warranty. Do not
immerse the product in liquids or other substances. Never use unauthorised
substances (e.g. glues, corrosive substances, oils, etc.).

Power supply:

If the device is to be connected to an external power source, only use UL/
CSA (LPS/SELV) approved power supplies.

Keep to the values in the technical data sheet and/or the user manual of
the specific product. For further information, please refer to the instructions
on the website: www.cisa.com. All changes or modifications to the product
which have not been expressly approved in writing by CISA may damage
and/or destroy the device or cause safety problems for the end user. CISA
declines all responsibility if non-UL/CSA approved power supplies or a power
supply other than that specified for the product are used. CISA declines
all responsibility for damage resulting from the failure to observe the above
warnings.

Regulatory compliance:

The product complies with Regulation (EU) No. 305/2011 laying down
harmonised conditions for the marketing of construction products and
subsequent updates. If the product contains a radio module, it complies with
European Directive 2014/53/EU (RED) and European Directive 2014/35/EU
(Safety). If the product is operated electromechanically, it complies with Eu-
ropean Directive 2014/30/EU (EMC). The product complies with EC Regula-
tion No. 1907/2006 (REACH) and subsequent updates, including Regulation
(EU) 2015/628 amending Annex XVII of Regulation No. 1907/2006 (REACH)
by introducing para. 8, item 63, column 2. If the Product contains electronic
components, it complies with the European RoHS Regulation (Directive
2011/65/EU of 8 June 2011), RoHS 2 (Delegated Directive 2015/863 of 31
March 2015).

Performance is only guaranteed if the instruction sheet and user manual are
observed and complied with. More information or support, declarations of
conformity, declarations of performance and all other applicable certifications
can be downloaded from the CISA website www.cisa.com or can be request-
ed by contacting CISA.
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INFORMATIONS REGLEMENTAIRES ET DE SECURITE

Exclusion de responsabilité

Cisa SpA a pris des mesures raisonnables pour fournir des informations
complétes et exactes. Cisa SpA se réserve toutefois le droit d’apporter des
modifications aux caractéristiques techniques a tout moment et sans préavis.
Cisa SpA et le logo Cisa sont des marques déposées appartenant a Cisa
dans de nombreux pays. L utilisation abusive de marques déposées, y com-
pris les marques et le logo CISA, est sanctionnée par le droit international.

Brevets :

Tous les produits, y compris ses piéces et ses composants, sont protégés
par les brevets de Cisa. Les produits, y compris les composants ou
sous-composants, ne peuvent pas étre reproduits. Pour obtenir la liste
précise des brevets, contacter Cisa aux coordonnées figurant dans la
section « Contacts » du site Web : www.cisa.com.

Nettoyage :

Tous les produits Cisa peuvent étre nettoyés a I'aide d’un chiffon humide.

Ne pas utiliser de détergents (tels que de I'alcool, des produits abrasifs ou
corrosifs ou des solvants) ni des tampons abrasifs pour nettoyer les produits.
Ne pas vaporiser ou verser de liquides directement sur le produit. Sauf
indication contraire, le produit n'est pas résistant a I'eau. Le conserver sec.

Normes de sécurité :

Avant d'utiliser les produits Cisa, lire attentivement ce document. Avant
d’utiliser un produit, s'il est doté de piles, lire également les précautions

et les instructions pour une utilisation correcte des piles. N'utiliser que les
composants et accessoires fournis ou recommandés par le fabricant pour
I'utilisation spécifique du produit. Ne pas essayer de démonter le produit, car
il ne contient pas de pieces qui peuvent étre réparées par I'utilisateur.

Toute intervention ou modification annulera la garantie. Ne pas plonger le
produit dans des liquides ou d'autres substances. N'utiliser en aucun

cas des substances interdites (telles que des colles, des substances corrosi-
ves, des huiles, etc.).

Alimentation :

Si le dispositif doit étre alimenté par une source d’alimentation extérieure,
utiliser exclusivement des blocs d'alimentation homologués UL/CSA (LPS/
SELV).

Respecter les valeurs spécifiées dans la fiche technique ou dans la notice
d'utilisation du produit spécifique. Pour plus d'informations, suivre les
instructions présentes sur le site Web : www.cisa.com. Toute modification ap-
portée au produit, non expressément approuvée par écrit par Cisa, pourrait
endommager ou détruire le dispositif ou causer des problémes de sécurité
pour I'utilisateur final. Cisa décline toute responsabilité en cas d'utilisation de
blocs d’alimentation non homologués UL/CSA ou d'une source d'alimenta-
tion différente de celle qui est spécifiée pour le produit Cisa. CISA décline
toute responsabilité en cas de dommages causés par le non-respect des
avertissements ci-dessus.

Conformité aux réglementations :

Le produit est conforme au réglement (UE) no 305/2011 qui établit des con-
ditions harmonisées pour la commercialisation des produits de construction
et & ses mises a jour. Si le produit comporte un module radio, il est conforme
a la directive européenne 2014/53/UE (RED) et a la directive européenne
2014/35/UE (sécurité). En cas d’actionnement électromécanique, le produit
est conforme a la directive européenne 2014/30/UE (CEM). Le produit est
conforme au réglement CE n°® 1907/2006 (REACH) et & ses mises a jour, y
compris le reglement (UE) 2015/628 qui modifie 'annexe XVII du réglement
no 1907/2006 (REACH) introduisant le § 8, point 63, colonne 2. Si le produit
contient des composants électroniques, il est conforme au reglement
européen RoHS (directive 2011/65/UE du 8 juin 2011), RoHS 2 (directive
déléguée 2015/863 du 31 mars 2015).

Les performances ne sont garanties que si la notice d'instructions et le
manuel d'utilisation sont respectés et suivis. Pour toute autre information
ou pour une assistance, les déclarations de conformité, les déclarations
de performance et toutes les autres certifications applicables peuvent
étre téléchargées sur le site Web de CISA www.cisa.com, ou peuvent étre
demandées en contactant CISA.

ES

INFORMACION SOBRE NORMATIVA Y SEGURIDAD

Exclusion de responsabilidad

Cisa SpA ha tomado medidas razonables para ofrecer informacion
completa y precisa. De todos modos, Cisa se reserva el derecho a realizar
modificaciones en las caracteristicas técnicas en cualquier momento y sin
preaviso. Cisa SpAYy el logotipo Cisa son marcas pertenecientes a Cisa

y estan registradas en muchos paises. El uso indebido de las marcas
registradas, incluidas las marcas y el logotipo CISA, esta disciplinado por el
derecho internacional.

Patentes:

Todos los productos estéan protegidos por patentes Cisa, incluidas las
partes y componentes. Los productos, incluido cualquier componente

0 subcomponente, no pueden ser reproducidos. Para obtener una lista
detallada de las patentes, contacte con Cisa a través de la seccién
“Contactos” del sitio web: www.cisa.com.

Limpieza:

Todos los productos Cisa se pueden limpiar utilizando un pafio himedo. No
utilice detergentes (por ejemplo, alcohol, productos abrasivos o corrosivos,
solventes) o esponjas abrasivas para la limpieza de los productos. No rocie
ni vierta liquidos directamente sobre el producto. Si no se especifica lo
contrario, el producto no es impermeable. Mantenga el producto seco.

Normas de seguridad:

Antes de utilizar los productos Cisa, lea atentamente este documento. Antes
de utilizar un producto que incluya un paquete de baterias, lea también las
precauciones e instrucciones para un correcto uso de las mismas. Utilice
solo los componentes y accesorios suministrados o recomendados por

el fabricante para el uso especifico del producto. No intente desmontar el
producto, ya que este no incluye partes que puedan ser reparadas por el
usuario.

Cualquier alteracién comportara la caducidad de la garantia. No sumerja
el producto en liquidos u otras sustancias. No utilice por ningtn motivo
sustancias no permitidas (por ejemplo, adhesivos, sustancias corrosivas,
aceites, efc.).

Alimentacion:

Si el dispositivo se debe conectar a una fuente de alimentacion externa,
utilice exclusivamente alimentadores homologados UL/CSA (LPS/SELV).
Aténgase a los valores especificados en la ficha técnica y/o en el manual
del usuario del producto especifico. Para mas informacion, remitase a las
instrucciones presentes en el sitio web www.cisa.com. Cualquier cambio
o modificacion del producto que no haya sido expresamente aprobada
por escrito por Cisa puede dafar y/o destruir el dispositivo, ademés de
generar problemas de seguridad para el usuario final. Cisa declina toda
responsabilidad en caso de uso de alimentadores no homologados UL/CSA
o de una alimentacion diferente de la especificada para el producto Cisa.
CISA declina toda responsabilidad por los dafios causados por el
incumplimiento de las advertencias antedichas.

Conformidad con las normas:

El producto es conforme al Reglamento (UE) n.® 305/2011, que fija
condiciones armonizadas para la comercializacion de los productos
destinados a la construccion, y a sus posteriores enmiendas. Si en el
producto hay un médulo de radio, este es conforme a la Directiva Europea
2014/53/UE (RED) y a la Directiva Europea 2014/35/UE (Seguridad).

En caso de accionamiento electromecanico, el producto es conforme

ala Directiva Europea 2014/30/EU (EMC). El producto es conforme al
Reglamento CE n.° 1907/2006 (REACH) y a sus posteriores enmiendas,
incluido el Reglamento (UE) 2015/628, que modifica el anexo XVII del
Reglamento n.® 1907/2006 (REACH), con la introduccion del parr. 8, punto
63, columna 2. Si el Producto contiene componentes electronicos, es
conforme al Reglamento Europeo RoHS (Directiva 2011/65/UE del 8 de
junio de 2011) y RoHS 2 (Directiva Delegada 2015/863 del 31 de marzo de
2015).

Las prestaciones estan garantizadas solo si se respetan las indicaciones
contenidas en la hoja de instrucciones y en el manual de uso. Otras
informaciones y condiciones de asistencia, asi como las declaraciones

de conformidad, las declaraciones de prestaciones y todas las otras
certificaciones aplicables, pueden ser descargadas en el sitio web de CISA
www.cisa.com o solicitadas contactando con CISA.
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WH®OPMALIUA NO HOPMATUBHbIM TPEBOBAHUAM U BE3OMACHOCTU
OTKa3 oT OTBETCTBEHHOCTH

Cisa SpA npeanpuHsna pasyMHble Mepbl ANs NPeAOCTaBEHNs NOMHOM 1

TO4HON UHchopmaLu. Mpu aToM komnakus Cisa ocTaBnseT 3a coboit npaso B
nio6oe Bpems 1 6e3 npeaBapuTENbHONO YBEAOMNEHNS BHOCUTb 3MEHEHNS B
cneumdukauymm. Haumerosarme Cisa SpA u norotun Cisa SBnstotcs CO6CTBEHHbIMN
TOBapHbIMY 3Hakamy komnaxuy Cisa, 3apervcTpUpOBaHHbIMIM BO MHOMAX CTPaHaX.
HeHaanexaliee ncnonb3oBaHie 3apercTpipoBaHHbIX TOBAPHbIX 3HAKOB, B TOM
umcne 3HakoB 1 norotunos CISA, npecniefiyeTcs B COOTBETCTBUN C MEXAYHAPOAHbIM
3aKOHOZATENbCTBOM.

MateHTbI:

Bcst npoayKwuus, BKIK0Yas AeTanu 1 KOMMNEKTYIoLME, 3aLLLLeHa naTeHTamu
komnanmum Cisa. BocnpellaeTcs BOCNpoM3BOANTL M3[eNNs, a Takke Nniobble ux Yactin
1 KomnnekTytoLme. NMoapo6HbIA CINCOK NaTEHTOB MOXHO 3aMpOCKT, 0BpaTUBLLNCH B
komnanuio Cisa 13 KOHTaKTHOrO pasaena Beb-caitTa: www.cisa.com.

Ouucrka:

Bce nanenvst puvpMbl Cisa MOXHO NEPUOANHECKN NPOTUPATL BAXHOM TPSNKOiA. nst
OUMCTKM He CrelyeT NPUMEHSTb YUCTSILLME CPEACTBA (Takue Kak cnupT, abpasuBHble
N BbI3bIBaIOLLME KOPPO3UIO NPOAYKTHI, PacTBOPUTENH), a Takoke abpasuBHble
Movarnku. Henb3s pacnbinsTb U1 HANMBATb XWUAKOCTI HEMOCPELACTBEHHO

Ha napenve. Mpy OTCYTCTBUN MHBIX YKa3aHWIA, U3AenHe He SBNseTCs
BOZJOHENpOoHMLiaeMbIM. Vafenve cniefyet Gepeyb oT Baru.

MpaBuna GesonacHocTu:

Mepen ucrionb3osaxvem usaenit Cisa criesyeT BHUMATENbHO 03HAKOMUTLCS C
HaCTOSILLVM AOKyMeHTOM. [Tepes conb3oBaHneM U3AEenHsi C akkyMynsTopHOi
GaTapeeti cnefyeT Takke 03HaKOMUTLCS! C MepaMu MPESOCTOPOKHOCTY U
MHCTPYKLMAMI 1O Hapnexallemy nonb3oBaHuio 6atapeeit. PaspeLuaetcs
1CrOMb30BaHME TOMBKO KOMMOHEHTOB 1 aKCECCyapoB, MOCTaBSEMbIX UK
peKoMeHyeMbIX MPOM3BOAVTENEM NS KOHKDETHOTO NMpuMeHeHws usaenus. Manenve
He crieflyeT pasbupatb, NOCKOMbKY B HEM HET AeTaneid, KoTopble MoryT BbiTb
CaMOCTOSITENbHO OTPEMOHTUPOBAHI NOfb3oBaTenem. J1toGoe HecaHKLOHVpoBaHHoe
BMeLLaTenbCTBO BeveT 3a CoBoil aHHynMpoBaHUe rapaHTin. Magenve Henbast
norpyxarb B XWAKOCTW 1 NpOYMe BeLLecTea. Hu Npwn Kaknux obcTosiTenscTBax

Henb3s UCnoMb3oBaTb HE03BOMEHHbIE BELLECTBA (HanpUMep, PasHble BUAbI Knesi,
KOPPO3MOHHbIE BELLECTBA, Macna 1 T.4.).

nekTponuTaHue:

[Ins nuTaHMs YCTPOICTBA OT BHELLHErO MCTOYHIKA 3NEKTPOIHEPrM CredyeT
1CI0Nb30BATb MCKIIOUMTENBHO BOKI N TaHKS, COOTBETCTBYIOLLME HOPMATVBaM

UL/ CSA (LPS/SELV). Heo6xoaumo cobniofeHe HoM1HarnbHbIX napaMeTpos,
yKa3aHHbIX B TEXHI4ECKOM MacropTe Wunu pykoBOACTBE MO NOMb30BaHMIO
KOHKPETHbIM 13aenvem. C JONONHUTENbHOM MHIDOPMALME MOXHO 03HaKOMUTLCS B
VHCTPYKLMSX, Pa3MELLIEHHbIX Ha Be6-caiiTe www.cisa.com. [Tiobble nsmeHeHms uin
MofMcUKaLWMM U3NENKs, He YTBEpPXAEHHbIe komnaHuei Cisa B TMCbMeHHOM Buge,
MOTYT NPUBECT K NOBPEXAEHIO U (1k) MOMOMKe YCTPOIACTBA, a Takoke NOCTaBUTb
rop yrpo3y BesonacHocTb koHeyHoro nonb3oBatens. Komnatus Cisa cHumaert ¢ cebst
OTBETCTBEHHOCTb B Cy4ae CMOMb30BAHMS UCTOHHUKOB NUTAHMS, HE BKITIOYEHHbIX
ono6peHHyto HomeHknaTypy UL/ cnincok cepTudmumpoBarHbix uaaenuit CSA. CISA
He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a YLLEPD, HaHECEHHIN 13-3a HECOBMIOAEHNS YKasaHHbIX
npenynpexaeHnii.

CooTBETCTBIE HOPMATUBHbIM CTaHAApTaM:

M3penve cootBeTcTBYeT TpeboBaHMsM EBponeiickoro pernamerta Ne 305/2011,
onpeensioLLEro rapMOHIU3MPOBaHHbIE YCIIOBIS NPOAAXY CTPOUTEMbHBIX
MaTepuanos, v nocneaytoLLyx nonpasok k Hemy. Mpu Hanuumm B u3aenun
paavomMogynsi, OH COOTBETCTBYET EBPOMENCKOMY AMPEKTUBHOMY NOCTAHOBEHMIO
2014/53/EC (nvpexTviBa no pagvoodopya0BaHHio) 1 €BPONENckoMy AMPEKTUBHOMY
noctaHoBnexuio 2014/35/EC (6e3onacHocT). Mpy anekTpoMexaHn4eckom NpuBoLe
u3aenvie COOTBETCTBYET €BPONENiCkoMy AMPEKTUBHOMY nocTaHoBneHuto 2014/30/EC
(BMC). N3nenme cooteeTcTayeT TpeGoBaHusm pernamenta EC Ne 1907/2006 (o
npaBunax PerucTpaLyi, OLEHKM, CaHKLMOHMPOBAHMS 1 OrPaHNYEHIS NCTIONb30BAHMS
XMMUYECKIX BELLECTB) 1 MOCNIEAYHOLLIX MONPaBOK K HEMY, BKIOYas eBpOneickui
pernameHT 2015/628, namensiotLit npunoxerme XVl k pernamerty Ne 1907/2006 (o
npaBinax PEr1cTpaLyy, OLiEHKM, CaHKLMOHMPOBAHWS 1 OTPaHNYEHINs 1CTIONb30BaHNS
XAMUYECKIX BELLIECTB) NyTeM AobaBneHus, coaepxallerocs B naparpace 8,

MyHKT 63, KONMOHHA2. ECN B M3[enuy ecTb 3NeKTPOHHbIE KOMMIEKTYIOLLME, OHO
COOTBETCTBYET €BPONENCKOMY PErNaMEHTY N0 OrPaHUUEHINI0 BPEHbIX BELLECTB
RoHS (aupexTvsa 2011/65/EC ot 8 uionst 2011 1.), RoHS 2 (nenervposaHHas
nvpektuea 2015/863 ot 31 mapta 2015T.).

OdheKTMBHOCTb (hYHKLIMOHVPOBAHNS rapaHTUPYETCs TOMbKO MPW YCIOBUN
COBMIOEHNS MHCTPYKLMIA MO SKCMIyaTaLy 11 yKasaHui pykoBOACTBa No
nonb30BaHwH0. [JONONHITENBHYI0 MHKHOPMALIO M MOMOLLb, AeknapaLui
COOTBETCTBYSA 1 3KCTNyaTaLMOHHbIX XapaKTEPUCTHK, a Takke MpoYie NMPUMEHNMbIe
cepTudmKaTbl MOXHO CkayaTb Ha cartte CISA www.cisa.com 1nu 3anpocuTs,
0bpaTmBLLMCL HENoCpPEeACTBEHHO B koMnaHuio CISA.

ALLEGION
AR
AaDcal) Cla glaa g Apadatil) il glaal)
A g gunall £
JIaYI S a5 A8 5 ALS Gl slao 8 4] gins 5l Cisa SPA A8 5 ) 4
el ol 50 g gl (8 Sl g il sl e s Ja) gy Cisg Laiiad
L 5 Cisa 48 A8l (je (i i (iadle Laa Cisa i s Cisa SpA 4S,d e
Gy olly g A laual) 2 Joatl) ladlal) Jamind dsles aindd J sl o aite W 6 il
A3 oAl Al - CISA A el ciledlall s Jlaill e
1) AR el
Y e Jody Cusy Cisa gl el can e Fsene Clalidl gsen it
Al Sl e (e Jady @llig cclaiall £l sile) Jea Y i Sall
e Cisa g= Jeai¥) gl Y el ddliaddl A a) e &)\L)J A il
WWW.Cisa.com =5 Sy adsall (e b siall “CYLaiV ad 35k
AR
Or glia¥l iy bl (Ll (e dakd aladiul Cisa latie g AT G sag
KLl sl AaS) il ¢J a1l G (o) il laie pladin
gl S ) e claviiall il daadial) A S o gl gl f (il
Aol iy @I A ponT s oI e elall o g e e iiall ey il (e §jile
Cils padl e
Al ) 8
e Bl di g Alins AR5 03 e B b «Clisa latiie pladiald (e b ) U3
palad) AoV lales 5 cllabiind Bel 8 Liad Can s iy s Bia g 35 3l miall pladiad
el sl ol Lgs g 3all cllialall g o dadl] a8 JlasiaaV) ity iy Ul 03 (il
e o sing Y Y (iiall LSa 5 A o pre e tiall st oot S A xiadl A 00 U3
pae ol aSla (188 ) (523 il e O (51 Lgaaloi axineal] (Sl 5
s Y s Ly - samsall i 3 sl alasiid are (5 A1 ) sall §f il gud) 8 il Syt
(oA (s s 31 Sl Al o sl ASaD o sall sl s o) Al e
RESTRIN]
Al s 35 il phadind Lo iy oo A AL jran Jeall dnafon sills 8
.UL/CSA (LPS/SELV) s 24320
el Gl aainal) Qs i/ 5 Al il A8 ) 5 8 sasll w81 o) VI iy
(s A sl (o Ba g sall ladatll Anal je (a p elaslad) e 35l )
Ll 4880 5all ()30 il e Laglsa) o i3baes ) <l s ol www.cisa.com
JSidia s B ) Slgadl S 5 el () g255 3 «Cisa I8 e Ll 2l pea
53 Clas g alatid A0s AA 5500 gl Cisa daai ¥ et aadiosdl LDl 31
Y il sand e Calias a8l jla sl UL/CSA s sabasind) e 8L
e K5 iy o Y1 o Sl 28 0y oe ol CISA e
A al 7o gl o) 1Y)
25 A 2011/305 & (UE) (ms0sY) oDl dpalarl) Al ae sl 341 53
ALY Ban gy e geitall S 13 AR a5 L) clatia (3 gul A8 asiall o 0
RED) UE)/53/2014 (s 5,5¥) 331 B ASLL Cianall 4 55 ae 438 e () oSins
il Sl s oS Gl Al 3 (RSdl) EU/35/2014 (5591 Sai¥l da i
/30/2014 (osbisin s s S 3815l Gdai (8 a5y sY1 AV A 55 a3 s () sSms
a5 i A Al 25 55Y) A5 Apadatll A5 poeiall 34152 EMC) EU)
el 5 4830 cliaadll s (REACH) 2006/1907 @) AiiasSll o sl 085y (a5
Galdl dians e Jany (31 (2015/628 (UE (o505 Sas¥) (il e Jady
Al (85 adll Jay e (1907/2006 (REACH &) o5l sy (alall XV
Lgaalal) AU e (38 sk () S 5 S S0 e iiall o sinl a8 2 3 5ex )
Rl UE/B5/2011 4 531) 5 5kl o sl (e aadly dilaciall ROHS (5 5¥) SaidU
31 & »lall 863/2015 pasidl 4un sill) ROHS 2 5 (2011 5852 8 o
(2015 o)
il Qs s ladetll A8 )5 (5 ginay 2 5 o) VI ANn 310 () same el iy
VIl il )3 s g saclasdl f e shaadl e el i diSa) i
=l www.Cisa.com (s SSIY) adsal (e Les Jsanall s AV et paen s
CISAZS i JousiW) G (e ol Ll p Uil o 5f CISA RS

089207830/A



